



Голова ХОДА зустрівся з Народними героями України та родинами загиблих героїв

30 листопада в Харкові відбулась церемонія нагородження українських воїнів та родин загиблих найвищою недержавною нагородою – Народний герой України.

Серед тих, кому вручили нагороду цього року, - родини відомої харківської волонтерки й кулементиці ЗСУ Яни Червоної (позивний «Відьма») та дніпрянина Андрія Широкова («Сім'янин»), який після підриву на міні біля позиції «Шахта Бутівка» виніс на собі важкопораненого. Особисто нагороди отримали 7 військових та один волонтер. У залі ХНАТОБу також зібралися Народні герої, що отримали цю нагороду в минулі роки.

Перед початком церемонії група Народних героїв України (з тих, що вже отримали нагороди, та цьогорічних номінантів) разом із родичами загиблих та організаторами заходу зустрілися з головою ХОДА Олексієм Кучером.

«Для мене ця зустріч дуже важлива, - сказав Олексій Кучер. - Я кожному з вас вдячний. Хотів, щоб у нас була саме неформальна зустріч, щоб ми могли просто поговорити. Я буду говорити мало, а хотів би більше послухати. Єдине, що хочу сказати: усе, що від

мене треба для вас, я все зроблю. Наша команда, команда Президента, добре розуміє скільки ви зробили для України. Ми налаштовані на те, щоб підтримувати вас та рухатись далі до нашої спільної мети».

Під час розмови до керівника області зверталися за вирішенням різних питань. У тому числі Народні герої просили посприяти в тому, що, посмертно державну нагороду отримав розвідник Олександр Колодяжний, який дістав поранення під час участі в спецоперації СБУ із вивезення з окупованої території Володимира Цемаха.

«подавайте інформацію на моє ім'я, а я ініціюю це питання перед Президентом», - відповів голова ХОДА.

Родичі загиблих героїв зверталися до Олексія Кучера й з особистими питаннями. Так, мати Народного героя України Олега Чепеленка Любов Чепеленко просила допомоги з ремонтом дому, який знаходиться в аварійному стані. Вона відзначила, що з цим питанням неодноразово зверталася до сільської ради та РДА, проте їй так і не допомогли. Олексій Кучер запевнив мати героя, що її питання буде вирішено.

Батько Данила Дідіка, який загинув під час теракту біля Палацу спорту в 2015 році, Андрій Дідік повідомив про проблеми, які має підприємство, де він працює. За його словами, починаючи з 2018 року в підприємства виникли проблеми у відносинах із новим керівництвом заводу "Комунар", на території якого воно розташоване. Голова ХОДА пообіцяв розібратися в ситуації.

На завершення зустрічі Олексій Кучер запропонував усім її учасникам і в подальшому звертатися до нього з будь-якими питаннями.